

Precizări Echipe Score

1. La categoriile **A, B, C, D, E** echipele vor fi **mixte**, M+F eventual F+F, respectiv membrii echipelor pot fi din orice club/județ.
La categoriile **F** și **I** echipele vor fi formate **oricum**.
Cine nu are coechipier, se va cauta la validare.
Cine nu găsește coechipier, sau nu dorește, poate parcurge traseul singur și va apare în alt clasament.
2. Categoriile A, B, C, D, E, F au poligonul cu posturi **AIR+** activate
3. Categoria I (**MW10+Family**) au Startul separat (**Start2**)
4. Categoria **A** va trebui să folosească Si-Card 9, Si-Card10 sau SIAC (Si-Card8 permite numai 30 de compostari)

Regulament proba score pe echipe – 2 coechipieri

Echipea este formata din **doi membri**, iar posturile de control de pe harta **trebuie împărțite între cei doi coechipieri**.

Sunt posturi de control **obligatorii** (marcate **A, B, C, D, E, F...** pe hartă) pe care **amândoi trebuie să le atingă**.

Celelalte posturi de control trebuie **împărțite între coechipieri** în funcție de preferințele și cunoștințele acestora.

Scopul este ca **echipa să adune toate posturile de control** desenate pe hartă în cel mai scurt timp posibil.

Membrii echipei iau startul în **același timp**. **Timpul de concurs al echipei** va fi determinat de timpul de sosire al **ultimului membru al echipei**.

Toți membrii echipei trebuie să aibă aceeași hartă, care conține toate posturile de control ce trebuie adunate de echipă.

Posturile de control (PC) nelegate între ele pe hartă, trebuie să fie atinse **după primul PC obligatoriu (A)** și **înainte** de atingerea PC obligatoriu de sosire (**codul 100**) de unul sau ambii concurenți din echipă, împărțite după plac de către membrii echipei.

Împărțirea acestor PC între membrii echipei se va face **imediat după luarea startului, în timp de concurs**, iar pentru a însemna pe hartă posturile de atins de către fiecare membru, organizatorii vor pune la dispoziție markere/carioci în zona de distribuie PC, situată **între Startul din țarcuri și Postul de Start(K)**.

În descrierea posturilor de control, PC obligatorii vor fi reprezentate separat de punctele care urmează să fie distribuite după plac între cei doi coechipieri, prin indicarea ordinii de notare (majuscule) și prin cod și simbol.